



В Республике Татарстан по факту авиационной катастрофы возбуждено уголовное дело



В 384 военном следственном отделе Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По данным следствия, сегодня около 9 часов при взлете с аэродрома, расположенного у города Мензелинска Мензелинского района Республики Татарстан, у самолета Л-410 возникла нештатная ситуация в результате чего самолет совершил жесткую посадку. В момент трагедии на борту находилось 20 парашютистов и 2 члена экипажа.

По состоянию на 12 часов в результате произошедшего погибли 16 человек. Выжившие находятся в медицинских учреждениях, где им оказывается вся необходимая помощь.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

К осмотру места происшествия привлечены следователи-криминалисты военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Центральному военному округу. В настоящее время изымается предполетная документация, допрашиваются очевидцы трагедии, выполняются иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1618137>